

многое число Итальянъ оное мѣсто оставило и въ Орбітелло отошло, послѣ чего 2 военные корабля и многія суда съ пушками, мортирами, припасами туда прибыли. Нѣкоторые думають, что Гішпанцы Порто Эрcole и С. Франціо формально осадить, а Орбітелло, для содержанія шамошного очути изряднаго крѣпостнаго строенія, блокадою обложить и голодомъ къ задачь принудить намѣрены. Генуэзской Губернаторѣ въ басії, на островѣ Корсікѣ отправилъ 400 человѣкъ въ Кало Корзо, которые изъ шамошихъ церкви весь серебряной уборъ выбрали имѣли, чтобъ онои послѣ бунтовщикамъ не достался.

ИЗЪ ПАРИЖА ОТЪ 18 ДНЯ МАРТА.

Королевскому придвориому войску велѣно къ Рейну ити, а леігардія имѣетъ такожде 4 дня Апрѣля безъ смотру туда отправицься. Въ средуѣ ѿздила Моденская Принцесса въ Версалю для отданія Королевѣ и Королевской Фаміліи поклона. Изъ Кремоны пишущъ отъ 7 дня сего мѣсяца, что Маршалъ де Борліо, получивъ отъ Графа фонъ Монтемара нарочнаго курьера съ извѣстіемъ о задачѣ Мессінскаго замка, своему войску многія залвы учиниши и изъ о всѣхъ пушекъ Моденскаго замка выпалиши приказалъ. По силѣ помянутыхъ же писемъ вступили уже 3000 человѣкъ Гішпанцовъ въ болоньскую область, для удержанія Цесарцовъ отъ дальнаго собиранія контрабузы, такожде ожидаюши тамъ съ великимъ желаніемъ прібытия Маршала де Ноаль, къ осажденію Мірандольской крѣпости. Слышино, что между союзниками въ Ломбардіи церемоніаль такимъ образомъ расположены, что Герцогъ фонъ Моншемаръ подъ Маршаломъ де Ноаль а онъ подъ Сардинскимъ Королемъ состоять имѣетъ. Изъ Ліворны обявляюши, что бунтовщики на островѣ Корсікѣ, въ тѣхъ мѣстахъ, которыя подъ ихъ властью находятся, всѣ колокола сняли, и хотятъ изъ оныхъ лишь...